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Stavebné povolenie.
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I. Základné údaje stavby :
· Lokalizácia stavby
Riešený objekty je situovaný v katastri obce Vojkovce. Jedná sa o plochu verejného priestranstva s pódiom určeným hlavne pre folklórne slávnosti. Navrhované pódium bude situované južne od obecného úradu do svahu pomocou stĺpov kotvených do betónových pätiek. Toto riešenie šetrí verejný priestor priestranstva. Lokalita je centrom obce, kde sú situované plochy pre športové a kultúrne vyžitie. Južne susedí s pozemkom, kde sa nachádza predškolské zariadenie, západne je spevnený svah nad ktorým vedie komunikácia. Severne stojí objekt obecného úradu, východne ležia záhrady. V súčasnosti je stav týchto plôch nedostatočne vybavený pre aktivity, ktorými obec intenzívne žije. Jedná sa hlavne o zachovávanie kultúrnej tradície a športové vyžitie. Riešená plocha s pódiom je multifunkčná plocha, kde sa konajú kultúrne podujatia a zároveň slúži tiež ako športovisko. So spomínanou parcelou tiež susedí predškolské zariadenie, ktoré ju tiež intenzívne využíva. Severne od objektu obecného úradu vedie prístupová komunikácia, ktorou je multifunkčná plocha sprístupnená. Celkový areál má 3 vstupy pre verejnosť. Dva sú zo severu a jeden z juhu. Škôlka má z juhu samostatný vstup malou bránou v oplotení. 
Východne od budovy Obecného úradu stojí malý hospodársky objekt s kompostoviskom, ktorý by mal po menších stavebných úpravách slúžiť pre uskladnenie mobiliáru a náradia na údržbu plôch a zelene.
· Základná charakteristika stavby
SO 01 - Pódium
· Ide o drevostavbu s rozmermi 10,2 x 5 m z veľkej časti neomietaného dreveného materiálu vizuálne evokujúcu ľudovú architektúru. Pódium má slúžiť pre kultúrne a folklórne podujatia obce. Situované je v strede východného okraja multifunkčnej plochy. Stavba v tvare obdĺžnika bude založená na betónových základových pätkách. Prestrešená bude pultovou strechou so spádom na východ. Opláštenie bude z východnej, južnej a severnej strany. Vstupy na pódium sú navrhnuté po stranách a prípadne aj z čela pódia orientovaného do multifunkčnej plochy. Výška plochy pódia bude od terénu 900 mm. K objektu bude privedené elektrické pripojenie zemou do samostatnej istiacej skrine.
II. Technické údaje stavby :
· Stavebné riešenie
SO 01 - Pódium

Ide o drevenú stavbu z neomietaného dreva slúžiacu ako pódium pre kultúrne podujatia o rozmeroch 5 x 1,2 m.  
Zvislé konštrukcie:

Sú nimi stĺpy a opláštenie zadnej časti a postranných stien pódia a zavetrovacie prvky pod podlahou i nad ňou
Vodorovné konštrukcie:

Tvorí ich trámová konštrukcia nesúca pódiové dosky hr. 50 mm a drevený väzník ktorý prekonáva rozpon portálu javiska.
Strešná konštrukcia:

Pozostáva z drevených prvkov stĺpov, trámov, krokiev,  väzníka, plného debnenia a zavetrovacích prvkov. Sklon strešnej roviny pultovej strechy je 10°, krytina plechová systém click. Čelná strieška má sklon 45° z dreveného šindľa.   Strecha má hrebeň orientovaný sever - juh. 
Pre kotvenie a spájanie materiálu budú použité certifikované kotviace prvky a materiály. Bližšia špecifikácia bude uvedená v prílohe statika.
Elektrická prípojka:
Objekt bude zemným káblom napojený na najbližší zdroj elektriny v areály. Elektrická istiaca skrinka s možnosťou napojenia aparatúry a osvetlenia bude umiestnená v blízkosti objektu.

Zastavaná plocha



56,53 m²
Predpokladané náklady na výstavbu obsahuje rozpočtová príloha.
· Starostlivosť o životné prostredie:
Prevádzka objektov nebude mať negatívny vplyv na životné prostredie. Vzhľadom na charakter prevádzky sa nepredpokladá zvýšené zaťaženie životného prostredia nadmerným hlukom, splodinami, alebo znečistenie spodných vôd. Vzniknuté odpady budú uložené v nádobách na to určených (napr.: v kontajneroch, odpadových nádobách a pod.) a bude zabezpečené ich vhodné zneškodnenie na vhodnom zariadení a to v pravidelných intervaloch. Pri nakladaní s odpadmi počas prevádzky objektov nie je predpoklad ohrozenia životného prostredia, pokiaľ sa budú vzniknuté druhy zhromažďovať a skladovať oddelene na vyčlenenom mieste, kde budú zabezpečené proti odcudzeniu, znehodnoteniu a prípadnému úniku do okolia a za predpokladu dodržiavania prevádzkového poriadku a havarijného plánu vypracovaného pre skladovanie nebezpečných odpadov.
III. Prehľad východiskových podkladov:
· zameranie projektantom

· geometrický plán
· fotodokumentácia

III. Členenie stavby na stavebné objekty:

 - nebolo potrebné
IV. Prehľad užívateľov a prevádzkovateľov

- užívateľom objektu bude investor
VI. Termín realizácie :
Predpokladaný začiatok stavby
:

 2019
VII. Inžinierske siete: 
Elektroinštalácie

       
- napojená na jestvujúci objekt.

V Spišských Vlachoch december 2018
Spracoval: Ing. arch. Martin Čurilla
