Opis predmetu zákazky :

4.1) PRÍPRAVA PLÔCH NA ZALESŇOVANIE - UHADZOVANIE HALUZINY
     Po vykonaní náhodnej ťažby zostáva na ploche haluzina a zvyšky po ťažbe, ktoré je v záujme zabezpečenia ďalších prác nevyhnutné odstrániť, uhádzať do pásov, alebo na kopy. V rámci projektu sa plánuje vykonať prípravu plôch ručným uhadzovaním, odstraňovaním buriny a výsekom nežiaducich drevín a krov. 
4.2) ZALESŇOVANIE
Kvalitná obnova lesných porastov je začiatkom celej pestovnej činnosti v lesnom hospodárstve. Úspešnosť umelej obnovy lesných porastov, v prípade ak zanikli podmienky na prirodzenú obnovu,

závisí od mnohých okolností – kvalita sadbového materiálu, klimatické podmienky a v neposlednom rade vplyv abiotických  a biotických škodlivých činiteľov. Prvým predpokladom úspešnej obnovy lesa je kvalitný sadbový materiál spĺňajúci kritéria v zmysle zákona č. 138/2010 Z. z. o lesnom reprodukčnom materiáli v znení neskorších predpisov. 

     Stabilitu a plnenie funkcii budúcich lesných porastov možno zabezpečiť druhovým zložením sadbového materiálu. Návrh drevinového zloženia vychádza z programu starostlivosti o les – modelov hospodárenia pre jednotky priestorového rozdelenia lesa. 

Voľba sadbového materiálu a jeho počet pre jednotlivé lesné porasty vychádza z STN 482210. Popis, charakteristika porastov, predpokladané drevinové zloženie a počty sadeníc  určených na  zalesňovania sú uvedené v prílohe projektu. Pri výpočte potreby a druhu sadeníc vychádzal projektant z modelov hospodárenia uvedených v programe starostlivosti o les (2016 – 2025) na LC Ostatné lesy na LHC Spišské Bystré.

V rámci projektu je navrhovaná jamková sadba ( ručne ) voľnokorenných sadeníc do pripravených plôšok s rozmermi 35 x 35 cm. Jamková sadba je optimálnou technologiu a pri samotnom zalesňovaní nedochádza k deformáciám koreňového systému ako pri štrbinovej sadbe. 
V realizačnom projekte navrhujeme v záujme zvyšovania ekologických hodnôt progresívny postup pri umelom zalesňovaní  s použitím produktu, ktorého hlavným výsledkom bude zlepšenie štruktúry pôdy, stimulácia úrodnosti pôdy, detoxikácia pôdy a adsorpčná  a absorpčná kapacita pôdy. Pre uvedené výsledky sa použijú aktivované humínové kyseliny s minimálnym obsahom humínových kyselín 60 %, produkt musí mať povolenie o ekologickom použití. Dávkovanie hnojiva:  50 g na sadenicu.

4.3) OCHRANA MLADÝCH LESNÝCH PORASTOV PROTI ZVERI  - OPLOCOVANIE
Straty na zalesňovaní spôsobené zverou predstavujú často až 20 – 30 % z celkových strát čo potvrdzuje, že ochrana lesných kultúr, ktoré sú vo výškovom dosahu raticovej zveri, je nevyhnutnou podmienkou pre ich ďalší vývoj a rast.
Na stanovištiach, ktoré sú najviac atakované zverou sa navrhuje celoplošná ochrana mladých lesných porastov – oplotením drevenými oplôtkami s minimálnou výškou 2,0 m. Oplôtky budú pozostávať z drevených kolov v rozostupoch 2 – 5 m a výplne – lesnícke uzlové pletivo. Oká lesníckeho uzlového pletiva sa zväčšujú zdola nahor, tzn. že zabráni vniknutiu  zveri od menších zvierat až po vysokú zver. Toto pletivo sa používa na oplotenie lesných porastov, škôlok, lúk, pasienkov, poľnohospodárskych a loveckých objektov. Po zabezpečení mladých lesných porastov bude pletivo z oplôtkov odstránené a ekologicky likvidované.
