Opis predmetu zákazky :

4.1)  PRÍPRAVA PLÔCH NA ZALESŇOVANIE - UHADZOVANIE HALUZINY
            
     Po vykonaní náhodnej ťažby zostáva na ploche haluzina a zvyšky po ťažbe, ktoré je v záujme zabezpečenia ďalších prác nevyhnutné odstrániť, uhádzať do pásov, alebo na kopy. V rámci projektu sa plánuje vykonať prípravu plôch ručným uhadzovaním haluziny, odstraňovaním buriny a výsekom nežiaducich drevín a krov. 

4.2)  UMELÁ OBNOVA - ZALESŇOVANIE

     Sadbový materiál na umelú obnovu bude zabezpečený dodávateľským spôsobom s dôrazom na požiadavku kvality v zmysle zákona č. 138/2010 Z. z. o lesnom reprodukčnom materiáli v znení neskorších predpisov.

     V rámci projektu je navrhovaná jamková sadba vyspelých voľnokorenných sadeníc do pripravených plôšok s rozmermi 35 x 35 cm. Jamková sadba je optimálnou technológiou a pri dodržaní technologických postupov prináša dobré výsledky ujatosti sadeníc. 

     V realizačnom projekte navrhujeme v záujme zvyšovania ekologických hodnôt progresívny postup pri umelom zalesňovaní  s použitím produktu, ktorého hlavným výsledkom bude zlepšenie štruktúry pôdy, stimulácia úrodnosti pôdy, detoxikácia pôdy sorbčná a retenčná schopnosť produktu .  Pre uvedené výsledky sa použijú aktivované humínové kyseliny s minimálnym obsahom humínových kyselín 60 %, produkt musí mať povolenie o ekologickom použití minimálnu retenčnú kapacitu produktu 20 ml vody /1 kg produktu .

4.3)  OCHRANA MLADÝCH LESNÝCH PORASTOV PROTI ZVERI  - OPLOCOVANIE

     Na stanovištiach, ktoré sú najviac atakované zverou sa navrhuje celoplošná ochrana mladých lesných porastov – oplotením drevenými oplôtkami s minimálnou výškou 2,0 m. Oplôtky budú pozostávať z drevených kolov v rozostupoch 2 – 5 m a výplne – lesnícke uzlové pletivo. Oká lesníckeho uzlového pletiva sa zväčšujú zdola nahor, tzn. že zabráni vniknutiu  zveri od menších zvierat až po vysokú zver. Toto pletivo sa používa na oplotenie lesných porastov, škôlok, lúk, pasienkov, poľnohospodárskych a loveckých objektov. Po zabezpečení mladých lesných porastov bude pletivo z oplôtkov odstránené a ekologicky likvidované.  

